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1 8 X VARIOUS DOG COLLARS

2 5 X DOG COLLARS AND LEAD SETS

3 BRUSH, NAIL CUTTERS AND PICKER

4 8 X VARIOUS DOG COLLARS

5 3 X SMART CHOICE DOG HARNESSES

6 BRUSH, NAIL CUTTERS AND TICK PICKER

7 5 X DOG LEADS

8 FLEXI SOFT GRIP 5 METER 60kg MAX DOG
LEAD - BLACK/GREY

9 FLEXI SOFT GRIP 8 METER 50kg MAX DOG
LEAD - RED/BLACK

10 FLEXI CLASSIC 8 METER 20kg MAX DOG LEAD
BLUE

11 FLEXI CLASSIC 8 METER 20kg MAX DOG LEAD
BLACK

12 ANCOL VIVA COMFORT HARNESS - LARGE -
RED

13 ANCOL VIVA COMFORT HARNESS - MEDIUM -
PINK

14 ANCOL VIVA COMFORT DOG HARNESS -
MEDIUM- PINK

15 ANCOL VIVA COMFORT HARNESS -XS- PINK

16 ANCOL VIVA COMFORT HARNESS- S- BLACK

17 DOODLEBONE DOG HARNESS - XL- PINK

18 ANCOL SIMPLY COMFORTABLE HARNESS - L -
RED

19 5 X VARIOUS DOG COLLARS

20 4 X DOODLESBONE DOG HARNESSES - XS-
BLUE AND BLACK

21 CLIX CAR SEAT HARNESS

22 PARASITE TREATMENTS VARIOUS

23 VARIOUS DOG COLLARS AND HARNESSES

24 SMART CHOICE RETRACTABLE DOG LEAD- 5
METER- BLACK/GREY

25 SPARE

26 ANCOL SIMPLY COMFORTABLE DOG HARNESS
- LARGE- PINK

27 DOODLEBONE DOG HARNES - MEDIUM -PINK

28 DOODLEBONE PADDED DOG HARNESS - L
-ORANGE

29 DOODLEBONE PADDED DOG HARNESS - L -
PINK

30 DOODLEBONE PADDED DOG HARNESS - L -
PINK

31 DOODLEBONE PADDED DOG HARNESS - L -
LIGHT PINK

32 DOODLEBONE PADDED DOG HARNESS - L -
PINK

33 HALTI WALKING HARNESS SIZE LARGE -
BLACK/GREY

34 HALTI WALKING HARNESS SIZE LARGE -
BLACK/GREY

35 HALTI WALKING HARNESS SIZE SMALL -
BLACK/GREY

36 HALTI WALKING HARNESS SMALL -
BLACK/GREY

37 AMIPLAY HARNESS - BLACK - LARGE

38 DOODLEBONE X-OVER HARNESS - SMALL-
BLACK/GREY

39 2 X NOBBY DOG HARNESS - SMALL -
BLACK/GREY

40 2 X HIGH VIS DOG HARNESSES 10kg

41 SMART CHOICE DOG HARNESS - M/L -
GREY/BLACK

42 5 X DOG LEAD & COLLARS

43 4 X PET LEAD AND HARNESSES - PAWS AND
BONE PATTERN

44 4 X ANCOL PADDED HARNESSES (2 X SMALL
AND 2 X XSMALL)

45 FERPLAST LEATHER DOG COLLAR

46 FERPLAST LEATHER DOG COLLAR

47 ANCOL LEATHER DOG COLLAR

48 2 X DOODLEBONE DOG HARNESSES - XSMALL
- ORANGE

49 2 X DOODLEBONE DOG HARNESSES - XSMALL
- RED

50 2 X ANCOL DOG HARNESSES - XSMALL - RED

51 ANCOL DOG HARNESS, HEM AND BOO DOG
HARNESS - SMALL

52 4 X STUDDED LEATHER DOG COLLARS

53 5 X VARIOUS DOG LEADS

54 ANIMATE WATERPROOF HARNESS DOG COAT
- SIZE 14 -HIGH VIS

55 SPARE

56 SPARE

57 CRUFTS ROUND PADDED DOG CUSION - GREY

58 ANCOL HIGHLAND TARTAN DOG COAT- SMALL

59 6 X DOG COATS AND KNIT WARE

60 5 X BOXES OF WINALOT SHAPES AND  2 X
HAPPY SHOPPER COMPLETE DOG FOOD

61 CRUFTS ROUND PADDED DOG CUSION -
BLACK

62 QTY OF DOG BANDANAS AND 1 X CAT
BANDANA

63 BAG CONTAINING BIRD CAGE TOYS

64 7 X 6ft TIE-OUT CABLES

65 10 X NOBBY BALLS

66 PINK DUSTBIN CONTAINING LOOSE AND
BAGGED BIRD SEED
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67 LARGE DOG CUSION - PAW PRINT DESIGN -
BLACK

68 3 X BAGS OF CAT LITTER

69 SWEET DREAMS DOG  CUSHION - WATER
RESISTANT - BLUE/GREY

70 SMALL PINK DUSTBIN CONTAINING DOG
BISUITS

71 PET CUSHION - PAW PRINT DESIGN -
BLACK/TAN

72 HIGH VIS 2 IN 1 ULTIMATE DOG COAT
30cm/12inch

73 ANIMATE WATER PROOF/WIND PROOF DOG
COAT TARTAN SIZE 20

74 SPARE

75 SPARE

76 SIL PETS CUDDLES FLUFFY PET CUSHION -
GREY

77 QTY OF DOG POO BAGS, PET HAIR REMOVER,
CAR SEAT COVER ETC

78 QTY OF DOG/CAT T-SHIRTS AND TUTUS

79 ANCOL 2 IN 1 WATERPROOF COAT - XLARGE

80 3 X DOODLEBONE ROPE DOG LEADS

81 ANCOL HIGHLAND TARTAN DOG COAT 50cm

82 QTY OF BIRD FEEDERS

83 GOR PETS PET CUSION - SMALL - BLACK AND
GREY

84 5 X VARIOUS DOG LEADS

85 QTY OF PET I.D TAGS, BELLS AND LIGHT

86 3 X DOODLEBONE ROPE DOG LEADS

87 4 X DOG LEADS LEATHER/CHAIN

88 SHELF OF CAT TOYS

89 9 X PACKETS OF KRACKER BIRD FOOD STICKS

90 1 X SHELF OF XMAS DOG OUTFITS, BALLS,
BLANKETS ETC

91 BAG CONTAINING CAT TOYS

92 BAG CONTAINING BIRD CAGE TOYS

93 QTY OF PET I.D TAGS, BELLS AND LIGHT

94 7 VARIOUS SIZED PET FOOD BOWLS

95 QTY OF BIRD FOOD AND LADDER

96 SWEET DREAMS FAUX SUEDE PET BED - MED-
GREY/BLACK

97 3 DOODLEBONE ROPE DOG LEADS

98 ANCOL HIGH VIS STORMGAURD DOG COAT-XL

99 SPARE

100 SPARE

101 SWEET DREAMS WATER RESISTANT PET BED -
SMALL BLUE

102 4 ANCOL PADDED HARNESSES (3 SMALL AND 1
XSMALL)

103 CUCCIOLO PET HOUSE -  LIGHT AND BLACK
PAW PRINT DESIGN SMALL

104 CUCCIOLI PET HOUSE- BLACK AND WHITE
PAW PRINT DESIGN - MEDIUM

105 ROUND PET CUSHION 60cm GREY/TAN AND
BLACK PAW PRINT

106 4 DOG LEADS

107 3 ROPE DOG LEADS

108 2 BAGS OF IAMS PUPPY 2kg DOG FOOD

109 4 ROPE AND CHAIN DOG WALKING COLLARS

110 3 BOXES OF FELIX CAT FOOD

111 3 ROPE AND CHAIN  DOG WALKING COLLARS
AND 1 OTHER

112 7 JOHNSON PERCH COVER PACKS

113 2 DOODLEBONE SLIP LEADS AND 2
DOODLEBONE DOG LEADS - ROPE

114 2 DOUBLE DOG COUPLES AND LED PET
COLLAR

115 3 BOXES OF FELIX CAT FOOD

116 QTY OF CHOMPING CHEWS DOG TREATS

117 5 FLEA AND TICK CAT COLLARS AND 3 SPOT
ON FOR CATS FLEA TREATMENT

118 BAG OF BIRD CAGE TOYS

119 3 DOODLEBONE AIRMESH DOG MUZZLES -
XSMALL

120 4 ANCOL MESH MUZZLES SIZE 4

121 3 DOODLEBONE AIRMESH DOG MUZZLES -
XSMALL

122 6 VARIOUS CAT COLLARS

123 6 CAT FLEA COLLARS AND 2 FLEA
TREATMENTS

124 ARCTIC CAT COSY - SMALL - GREY

125 5 ASSORTED DOG COLLARS AND LEADS

126 2 CAT HARNESSES AND LEAD SETS AND 2 X
3m RETRACTABLE LEADS

127 BAG OF PARROT TOYS

128 BAG OF PARROT TOYS

129 PINK DUSTBIN CONTAINING BAGS OF BIRD
SEED

130 ANCOL MUDDY PAWS 2 IN 1 WATERPROOF
COAT - MEDIUM

131 3 DOODLEBONE ROPE DOG LEADS

132 ANIMATE REFLECTIVE DOG HARNESS COAT
BLACK/RED TARTAN - SMALL

133 4 PET COSTUMES

134 7 BIRD FEEDERS
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135 BAG CONTAINING 5 DOG TOYS

136 4 PET RAIN COATS

137 SPRAYS, LITTER TRAY LINER, MOUSE TRAP
ETC

138 4 PET OUTFITS

139 SIL PET CUSHION - CUDDLES FLUFFY - BROWN

140 QTY OF SHOP BAGS, BAG TIE MACHINES ETC

141 QTY OF WILD BIRD BALLS

142 ROUND CRUFTS WATERPROOF CUSHION
BLACK/GREY/WHITE PAW PRINT

143 3 BAGS OF STRAW

144 SIL PET CUSHION - CUDDLE- GREY 70 X 58cm

145 LARGE FLUFFY DOG BED GREY/BLACK/WHITE

146 10 X ANCOL DOG COLLARS

147 HIGH VIS 2 IN 1 ULTIMATE DOG COAT
55cm/22inch

148 3 DOODLEBONE ROPE LEADS

149 SPARE

150 SPARE

151 SWEETDREAMS LARGE WATER RESISTANT
PET CUSHION 105 X 65cm RED/GREY

152 SWEETDREAMS LARGE WATER RESITANT PET
CUSHION 105 X 65cm BLUE/GREY

153 CUCCLOLI PET HOUSE - BLACK/WHITE PAW
PRINT

154 CRUFTS TAN COLOURD PET CUSHION

155 A n Z PET CUSHION BLACK WITH PAW PRINT

156 PINK PLASTIC AND STAINLESS DOG BOWL AND
ANTI SLIP STAINLESS STEEL DOG BOWL

157 3 VARIOUS SIZED DOG MUZZELS

158 QTY OF PET RAIN COATS

159 4 PET FOOD BOWLS AND PORTABLE WATER
BOTTLE

160 SHELF OF MISC DOG TOYS, COLLARS ETC

161 SHELF OF CAT NIP TOYS ETC

162 3 ANCOL TRAINING HALTERS, 2 MESH
MUZZELS AND PADDED HARNESS

163 5 LED FLASHING PET LEADS

164 8 KRACKER BIRD FOOD STICK PACKS

165 SHELF OF BIRD FEEDERS

166 1 LARGE AND 1 SMAL PET COOLING MATS

167 2 IN 1 HARNESS AND COAT SIZE 75cm

168 ANIMATE HI-VIS PADDED DOG HARNESS/COAT
SIZE 24

169 5 PET COSTUMES - SUPERMAN

170 4 BAGS MUNCH AND CRUNCH DOG TREATS
AND 1 OTHER

171 4 PET COSTUMES - BOW TIE SUITS

172 BAG OF TOUGH PET TOYS

173 4 PET RAIN COATS

174 5 PET COSTUMES - WHITE DRESSES

175 SPARE

176 BAG CONTAINING 10 DOG BALLS

177 BAG CONTAINING CATS TOYS

178 2 POP UP CAT BEDS

179 BAG CONTAINING CAT TOYS

180 XLARGE COOLING MAT

181 SIL PET CUSHION - CUDDLES- FLUFFY BROWN

182 LARGE FLUFFY DOG BED TAN AND PAW PRINT
PATTERN

183 SIL PET CUSHION - CUDDLES- FLUFFY BROWN

184 PADDED HARNESS DOG COAT BLACK/RED
TARTAN SIZE 12

185 FERPLAST BAM BAM MODA WATER AND WIND
PROOF COAT SIZE 65cm GREEN/BLACK

186 ANIMATE PADDED HARNESS COAT HI-VIS
YELLOW/BLACK SIZE 22

187 LARGE DOG CUSHION - WHITE PAW PRINT
DESIGN

188 PET CARRIER

189 A n Z PET CUSHION LIGHT BROWN WITH
BLACK PAW PRINT

190 BAG CONTAINING CAT TOYS

191 BIRD BOXES, FEEDER ETC (1 SHELF)

192 BAG CONTAINING CAT TOYS

193 11 PACKS OF KRACKER BIRD STICKS

194 POND PROTECTION NETS, GOLD FISH FOOD
ETC (1 SHELF)

195 SWEET DREAMS FAUX SUEDE MEDIUM PET
BED GREY/BLACK

196 LARGE DOG CUSHION BLUE/BLACK PAW PRINT
PATTERN

197 RED SHOP DISPLAY STAND WITH 5 BASKETS

198 3 BAGS OF RABBIT FOOD

199 SPARE

200 SPARE

201 1 BASKET OF WOOL BEDDING, CHINCHILLA
AND RABBIT FOOD

202 1 BASKET OF GUINEA PIG FOOD AND WOOD
SHAVINGS

203 1 BASKET OF HEDGEHOG FOOD

204 1 BASKET OF RABBIT FOOD

205 CRUFFS DOG BED - FLUFFY BROWN
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206 PETSAFE CAT FLAP

207 8 BOXES OF TRILL (PAST SELL BY DATE)

208 2 BOXES OF WHISKAS CAT FOOD

209 XLARGE COOLING MAT

210 SWEETDREAMS SMALL SQUARE PET CUSHION
43 X 61cm GREY/BLACK

211 1 SHELF CONTAINING PET FLAP, DOG
BLANKET, TIE OUT CABLE AND MUZZEL

212 2 BOXES OF WHISKAS PET FOOD

213 RAT FOOD, GERBIL FOOD, BEDDING PODS
AND NEST BEDDING

214 12 TINS OF WHISKAS CAT FOOD

215 7 PACKETS OF CHOC DROPS DOG TREATS

216 6 TINS OF CHAPPIE AND 6 TINS OF BUTCHERS
DOG FOOD

217 11 PACKS OF KRACKER BIRD FOOD STICKS

218 XLARGE COOLING MAT

219 JAVA WOOD NATURAL EXOTIC FOREST FREE
WOOD PERCH

220 LARGE DOG CUSHION - FLUFFY GREY/BLACK
PAW PRINT

221 CRUFTS DOG BED - SMALL - BROWN/GREY
CORD

222 LARGE DOG CUSHION - LIGHT BROWN- PAW
PRINT PATTERN

223 LARGE DOG CUSHION BLUE/BLACK- PAW
PRINT PATTERN

224 LARGE DOG CUSHION - FLUFFY BLACK/GREY
AND WHITE PAW PRINT PATTERN

225 PET CARRIER

226 LARGE DOG CUSHION FLUFFY - GREY WITH
BLACK AND WHITE PAW PRINT PATTERN

227 LARGE DOG CUSHION - BLUE/BLACK TARTAN

228 LARGE DOG CUSHION FLUFFY - BROWN WITH
BLACK AND BLONDE PAW PRINT PATTERN

229 LARGE DOG CUSHION - BLUE WITH SHAKE A
PAW PATTERN

230 LARGE DOG CUSHION - FLUFFY - GREY WITH
BLACK AND WHITE PAW PRINT PATTERN

231 LARGE DOG CUSHION - RED WITH DOGS AND
KENNEL PATTERN

232 LARGE DOG CUSHION  FLUFFY - BLACK WITH
WHITE AND GREY PAW PRINT PATTERN

233 LARGE DOG CUSHION - RED WITH WHITE PAW
PRINT PATTERN

234 LARGE DOG CUSHION  - BLACK/GREY WITH
WHITE PAW PRINT PATTERN

235 LARGE DOG CUSHION - RED WITH WHITE PAW
PRINT PATTERN

236 LARGE DOG CUSHION FLUFFY - BLACK WITH
WHITE AND GREY PAW PRINT PATTERN

237 LARGE DOG CUSHION FLUFFY - BLACK WITH
WHITE AND GREY PAW PRINT PATTERN

238 LARGE DOG CUSHION FLUFFY GREY WITH
WHITE AND BLACK PAW PRINT PATTERN

239 LARGE DOG FLUFFY CUSHION - BRIGHT
BROWN WITH BLACK AND BLONDE PAW PRINT

240 SPARE

241 SPARE

242 SPARE

243 SPARE

244 SPARE

245 SPARE

246 SPARE

247 SPARE

248 SPARE

249 SPARE

250 SLIM PINE SHELF

251 HOTPOINT 8KG WASHING MACHINE

252 LARGE QTY OF TRAIN RELATED BOOKS

253 1 X SHELF VARIOUS LIGHT BULBS ETC

254 4 X PLASTIC STACKING GARDEN CHAIRS

255 LARGE SILVER FRAMED BEVELLED EDGE
MIRROR

256 2 TREAD STEPS AND 2 ANIMAL CAGES

257 GARDEN PLANT IN POT

258 DARK WOOD 2 DRAWER SIDE TABLE

259 ANTIQUE OCTAGONAL OCCASIONAL TABLE

260 ANTIQUE CARVED HALL CHAIR

261 VINTAGE TWIN PEDISTAL METAL OFFICE DESK

262 ANTIQUE PENDULUM WALL CLOCK - DRAYS
SANDWICH

263 VINTAGE AIWA MUSIC SYSTEM AND
SPEAKERS

264 TRIPLE DRESSING TABLE MIRROR

265 METAL 4 DRAWER FILING CABINET

266 PAIR VINTAGE GOODMANS SPEAKERS

267 HOTPOINT TUMBLE DRYER - SPARES OR
REPAIRS

268 HOTPOINT UNDERCOUNTER FRIDGE

269 KENWOOD CHEF FOOD PROCESSOR

270 FOLD AWAY CROSS TRAINER

271 HOTPOINT 6KG WASHING MACHINE

272 COPPER HUNTING HORN

273 BEKO UNDERCOUNTER FRIDGE
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274 SPARE

275 SPARE

276 KENWOOD MICROWAVE OVEN

277 BOSCH VARIO PERFECT 4 WASHING MACHINE

278 COOK SHOP HALOGEN OVEN

279 HOTPOINT 9KG WASHING MACHINE

280 RUSSELL HOBBS MICROWAVE OVEN

281 BEKO CONDENSER SENSOR TUMBLE DRYER

282 FRIGIDAIRE UNDERCOUNTER FRIDGE

283 CANNON 4 RING GAS COOKER

284 BOSCH EXXCEL FRIDGE FREEZER

285 VINTAGE SUITCASES AND MONEY TIN

286 1 X SHELF OF CLEANING PRODUCTS ETC

287 VINTAGE GOBLIN TEASMAID

288 AIR WAVE COOKER, SLO COOKER AND KETTLE

289 PICTURES, CHINA, ORNAMENTS ETC

290 BOTTOM SHELF - VARIOUS TOOLS

291 SACK TRUCK, WEED SPRAYER, FENCE LIFE,
BUCKET ETC

292 CARVED OAK FRAMED MIRROR

293 MODEL BOAT

294 1 X SHELF OF CB RADIOS ETC

295 2 X SHELVES BOXED VEHICLES AND CORGI
PLANE

296 LARGE COLLECTION OF TRAIN DVDS AND
MAGAZINES

297 SILVER FRAMED PICTURE - SPRING FLORAL
PODS

298 SCORPION WEED SPRAYER TANK

299 SPARE

300 EMPTY CIGAR BOXES AND ONE OTHER

301 QTY OF TEDDY BEARS

302 VINTAGE ROBERTS RADIO

303 ORIENTAL VASE AND PLATES

304 QTY OF TEDDY BEARS

305 BOTTOM SHELF OF POWER TOOLS ETC

306 2 X SHELVES OF HANDBAGS, SHOES AND
BELTS

307 3 MAN TENT, LIFE JACKET, RUG ETC

308 1 X SHELF OF VINTAGE CHINA

309 RANGER 3 CHANNEL REMOTE CONTROL,
CLIPPER 12 VOLT TRANSFORMER ETC
(BOTTOM SHELF)

310 FRAMED PICTURE - WARMING HANDS ON TIN

311 2 X BOXED AND 4 LOOSE HO GAGE TRAIN
CARRIAGES

312 MALLARD TRAIN MODEL, 2 HO ENGINES AND
ONE OTHER

313 2 X ATHEARN ERIE LACKAWANNA FREIGHT
CARS AND ENGINE

314 5 X HO GAGE BOX CAR MODELS

315 5 X BOXED ATHEARN BOX CAR MODELS

316 6 X HO GAGE BOX CAR MODELS

317 4 X BOXED VARIOUS BOX CAR MODELS

318 4 X BOXED VARIOUS BOX CAR MODELS - ERIE
LACKAWANNA

319 PINE WINE RACK WITH DRAWER AND LINEN
BOX

320 CONRAIL ERIE VERSION ENGINE - BLUE

321 ATLAS HO SCALE EIRE LACKAWANNA ROAD
ENGINE

322 5 X TRAILER TRAIN FLAT CAR MODELS

323 EIRE LACKAWANNA HO GAGE ENGINE - NO
BOX

324 SPARE

325 SPARE

326 BOXED ATLAS HO GAGE - EIRE LACKAWANNA
ENGINE (EARLY SCHEME)

327 BOXED ATLAS HO GAGE - EIRE LACKAWANNA
ENGINE (LATE SCHEME)

328 BOXED ATLAS HO GAGE - EIRE LACKAWANNA
ENGINE

329 BOXED GENESIS HO GAGE - EIRE
LACKAWANNA ENGINE - 7124

330 BOXED GENESIS HO GAGE - EIRE
LACKAWANNA FREIGHT CAR 7112

331 BOXED GENESIS HO GAGE - EIRE
LACKAWANNA FREIGHT CAR 7123

332 BOXED GENESIS HO GAGE - EIRE
LACKAWANNA FREIGHT CAR 7111

333 UNBOXED LACKAWANNA ENGINE AND TENDER
- BLACK

334 3 X EIRE COAL TENDERS, 1 X BOX CAR,
HORNBY DUBLO FREIGHT CAR ETC

335 BOXED DELAWARE AND HUDSON HO GAGE
ENGINE

336 BOXED GENESIS MKT ENGINE

337 BOXED ATLAS EIRE ENGINE

338 BOXED BOWSER - SUSQUEHANNA HO GAGE
ENGINE

339 BOXED EIRE HO GAGE MODEL ENGINE

340 HORNBY DUBL0 - BRISTOL CASTLE ENGINE
AND TENDER

341 STEWART HOBBIES HO GAGE MODEL ENGINE -
EIRE
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342 5 X BOXED DETAILS WEST FREIGHT CARS
VARIOUS

343 2 X COAL TENDERS AND 3 X BOXED FREIGHT
CARS

344 4 X BLUE PRINT SERIES BOX CAR MODELS

345 MINIATURE CARRIAGE CLOCK AND POCKET
WATCH

346 ANTIQUE FRENCH BRASS MANTLE CLOCK
WITH MERCURY PENDULUM BY EDMOND
JOHNSON LTD

347 VINTAGE SHOE CLEANING PANDA AND DOG
TOY

348 CASIO HAND HELD COMPUTER IN BOX AND
BOARD GAME

349 SPARE

350 SPARE

351 MAMOD MODEL STEAM ENGINE

352 LARGE MANTEL CLOCK

353 MECCANO, MATCHBOX MODEL CARS,
TELEPHONE BOXES, SIGNAL MODELS ETC

354 LEAD FIGURES (FOX HUNT)

355 HORNBY TRAIN ENGINE, SIGNALS, TIN
CARRIAGE AND BARREL CARRIAGE

356 FARMYARD TRAILERS, PLOUGHS, HORSES
ETC

357 LMS TENDER AND 1063 TRAIN ENGINE

361 MAMOD STEAM ENGINE

362 TRI-ANG MINIC CLOCKWORK TRUCK AND
TRAILER

363 5 X SETS OF LANTERN SLIDES - MICKEY
MOUSE ETC

364 BRASS DESK INK STAND

365 QTY OF DIE CAST FIGURES, MILK CHURNS ETC

366 ASTRA SPRING GUN, ASTRA SEARCH LIGHT
AND ONE OTHER

367 QTY OF DIE CAST FARM ANIMALS

368 DIE CAST MODEL TRAIN ENGINE WITH
ROLLING ROAD STAND

369 6 X BOXED ATLAS FREIGHT CARS - HO GAGE

370 SPARE

371 SPARE

372 SPARE

373 FRAMED OIL PAINTING SIGNED

374 LIMITED EDITION SIGNED PRINT BY DAVID G
BELL

375 ANTIQUE EMBROIDERED CUSHION AND TABLE
LINEN

376 PAIR REPRODUCTION POSTERS FRAMED

377 UPHOLSTERED ANTIQUE PARLOUR CHAIR

378 4 STACK GLOBE WERNICKE BOOKCASE

379 4 STACK GLOBE WERNICKE BOOKCASE

380 1 X SHELF OF VINTAGE DIE CAST VECHICLES

381 CONTINENTAL CHINA, CHINA MANTEL CLOCK

382 3 X ANTIQUE BRASS SCALES

383 1 X SHELF OF VINTAGE DIE CAST VECHICLES

384 ORIENTAL CARVED NEST OF 4 TABLES

385 BARLEY TWIST SCREEN AND PEWTER TRAY

386 ORIENTAL CARVED CAMPHOR WOOD TRUNK

387 ART NOUVEAU COPPER COAL SCUTTLE

388 MAHOGANY TWIN PEDESTAL OFFICE DESK

389 SET OF 6 IRONSTONE 'BEEFEATER' PLATES

390 ROUND INLAID TRIPOD TABLE

391 SUBMARINE, HARMONICA ETC

392 CARVED SEWING BOX

393 ELEPHANT PLANT STAND

394 SHOE LAST, TRIVET STAND, IRON AND WEIGHT

395 QTY OF VARIOUS ORNAMENTS

396 SMALL SHEESHAM BOOKCASE

397 ANTIQUE CARVED OAK DRESSER

398 BRASS TRAY ON STAND AND FOLDING TABLE

399 SPARE

400 SPARE

401 SPARE

402 MATCHBOX CONOISSEURS COLLECTION OF
MODEL CARS

403 SELCOL THE BEATLES NEW SOUND GUITAR

404 ANTIQUE LOW NURSING CHAIR

405 BRASS PLAQUE 'LINZ 1790'

406 FRENCH RED FLORAL PLATES AND CAKE
STAND

407 FISH RODS, REELS ETC

408 PRINZ OPTICS ASTRAL TELESCOPE

409 UKULELE SET IN BOX

410 3 X VARIOUS STYLE CHAIR

411 GLASS FRONT DRESSER

412 3 X MIXED HALF COFFEE CUPS AND SAUCERS

413 RED TAPE BOOTS AND NIKE CAP

414 2 X ADVERTISING PICTURES

415 SEWING MACHINE

416 VINTAGE ARMCHAIR
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417 PICTURES

418 2 X CHESTERFIELD ARMCHAIRS AND POUFFEE
(RED)

419 2 X PLANT STANDS

420 DOUBLE BED

421 BOWLER HAT AND RAF CAP

422 MOTORBIKE CLOTHING

423 VARIOUS BRASS AND PLATEDWARE

424 KINGSIZE BED AND PINE FRAME

425 RED BACKED ARMCHAIR

426 2 X REPRODUCTION NEST OF 3 TABLES

427 WHITE AND GILT PAINTED CAB LEG NURSING
CHAIR

428 LEATHER BRIEFCASE

429 SINGER SEWING MACHINE - SPARES AND
REPAIRS

430 PAIR OAK LADDER BACK CHAIRS

431 VINTAGE FRAMELESS MIRROR

432 QTY OF MINIATURE HORSE ORNAMENTS

433 MANTEL CLOCK AND BAROMETER

434 LARGE QTY OF GLASSWARE AND DRINKING
GLASSES

435 LARGE QTY OF PLATEDWARE

436 WEST GERMAN PLANTERS, LUSTER CHEESE
DISH AND OTHER CHINA

437 SPARE

438 SPARE

439 MINIATURE CLOCKS, VASE, CAMERA, CAP ETC
(2 X SHELVES)

440 LP AND SINGLE RECORDS

441 CHRISTMAS CLASSIC TRAIN SET

442 LARGE AND SMALL LIGHT UP FISH TUBES

443 1 X SHELF OF VARIOUS FRAMED PRINTS

444 1 X SHELF OF VINTAGE TOYS

445 1 X SHELF OF BOARD GAMES AND ANNUALS

446 BOX OF LEGO AND TOYS (BOTTOM SHELF)

447 SONY LCD TV AND REMOTE

448 SONY MICRO HIFI AND HALOGEN HEATER

449 VIOLIN IN CASE

450 LARGE QTY OF ANIMAL ORNAMENTS AND BIRD
ORNAMENTS AND PLATES

451 1 SHELF OF MIXED CHINA

452 CONCORD PICTURES AND OTHERS

453 SPARE

454 PICTURES

455 3 X PIG ORNAMENTS

456 VINTAGE WIRE THREAD PICTURE (TILLY LAMP)

457 2 X MIRRORS

458 TRAIN/MODEL CAR WALL MOUNTED DISPLAY
CABINET

459 ROUND FRAMELESS MIRROR

460 QTY OF PICTURES (1 ON WALL 4 ON FLOOR)

461 MIRRORS AND PAPER GUILOTINE

462 GWR MAPROOM REPRODUCTION WALL CLOCK

463 BEVELLED EDGE OVAL MIRROR

464 RETRO BROTHER TYPEWRITER

465 PICTURES AND MIRRORS

466 SONY DVD PLAYER AND HUMAX FREE SAT
BOX

467 BADMINTON RACKETS AND SHUTTLECOCKS

468 TANTALUS

469 PLATEDWARE

470 HORNBY SANTA EXPRESS TRAIN SET

471 SPARE

472 SPARE

473 SPARE

474 VINTAGE DRESSING TABLE AND 2 X BEDSIDE
CABINETS

475 QTY OF ORNATE LAMPS AND ORNAMENTS

476 PAIR GENTS SHOES - NEW

477 CANTEEN OF CUTLERY

478 BOSSONS INDIAN WALL PLAQUE

479 ROUND DECO STYLE COFFEE TABLE

480 SEWING BOX AND CONTENTS

481 MAHOGANY REPRODUCTION EXTENDING
DINING TABLE AND 6 ANTIQUE CHAIRS

482 DINNERWARE, PART TEA SET AND PLATES

483 SPARE

484 VINTAGE G-PLAN DRESSING TABLE  - NO
MIRRORS

485 ANTIQUE GRANDFATHER CLOCK - BRASS DIAL
- CULLOMPTON

486 SMALL PAINTING AND PAIR SMALL WATER
COLOURS

487 SET OF BEATRIX POTTER BOOKS AND LORD
OF THE RINGS BOOKS

488 VIOLIN IN CASE

489 2 X NUTCRACKER FIGURES
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490 3 X BRUCE LEE ORNAMENTS

491 MAMOD STEAM ENGINE, VINTAGE TOYS

492 HEAVY CARVED FEMALE BUST

493 MODERN SHELF UNIT

494 MODERN SIDEBOARD

495 MODERN DRESSING CHEST AND MIRROR

496 MEXICAN PINE COFFEE TABLE

497 QTY OF OLD PHOTOS

498 SPARE

499 SPARE

500 SPARE

501 BOX OF PICTURE FRAMES

502 WALKING STICKS, BOWLS AND TRAY

503 FRAMED PICTURES

504 4 MODERN DINING CHAIRS

505 DECORATIVE MIRRORS

506 BAROMETER, 2 FIGURES AND A DECORATIVE
VASE

507 MODERN SIDEBOARD

508 WEDGWOOD PART DINNER SET

509 SILVER CREST CORDLESS CLEANER

510 MODERN LIGHT OAK DINING TABLE AND 4
CHAIRS

511 BINOCULARS, CUCKOO CLOCK ETC

512 ROYAL ALBERT PART TEA SET

513 GLASSWARE

514 PAPER SHREDDER

515 DROPLEAF KITCHEN TABLE AND ONE CHAIR

516 BOSE RADIO AND CD PLAYER

517 VINTAGE CRANE AND BULLDOZER TOYS

518 UNOPENED BOX OF ROMEO AND JULIET
CIGARS

519 UNOPENED BOX OF CONDAL CIGARS

520 BOX OF CIGARS

521 QTY OF COINS AND NOTES

522 CIGAR CASE AND 2 CIGARS

523 3 ANTIQUE FRAMED PICTURES

524 2 FRAMED SILHOUETTES AND ONE OTHER

525 ENAMEL TOP MINIATURE BOXES ETC

526 ANTIQUE GILT FRAMED MINIATURE PORTRAIT

527 3 ANTIQUE FRAMED SILHOUETTES

528 3 ANTIQUE FRAMED SILHOUETTES

529 3 ANTIQUE FRAMED SILHOUETTES

530 MODEL TRAINS AND ACCESSORIES

531 QTY OF ROYAL CROWN DERBY THIMBLES

532 4 BOXED CORGI MODELS AND ONE OTHER

533 MASONIC REGALIA

534 CANTEEN OF CUTLERY

535 ORIENTAL PLATES, FIGURES AND VASE

536 MAHOGANY CHEST ON CHEST

537 OFFICE STATIONARY RACKING

538 DENBY PART DINNER AND TEA SET

539 3 REPRODUCTION COFFEE TABLES

540 SHAPED OFFICE DESK

541 SHAPED OFFICE DESK

542 POSTCARDS AND CIGARETTE CARDS

543 FRAMED PICTURES

544 LOW METAL TRUNK

545 TOOLS ETC

546 PANASONIC TV

547 VHS AND DVD RECORDER

548 VINTAGE TYPEWRITER

549 SMALL FILING CABINET

550 QTY OF PICTURES

551 SPARE

552 SPARE

553 YAMAHA KEYBOARD

554 OVAL G PLAN TABLE AND 5 CHAIRS (1
CARVER)

555 HUSQUARNA HEDGE CUTTER

556 SAMSUNG TV

557 AVALON SIDEBOARD

558 HUSQUARNA STRIMMER

559 STEPS/LADDER

560 BOX OF MODEL TOY CARS

561 COMICS

562 DICE GAME, CARD GAME AND COLLECTER
CARDS

563 AIRFLO AIR COMPRESSOR

564 2 X BROWN FOLDING CHAIRS

565 WICKER CHAIR

566 DESK WITH LEATHER TOP

567 VINTAGE ELECTRIC SINGER SEWING MACHINE
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568 SILVERCREST ELECTRIC HEATER

569 RETRO FRENCH STYLE DRESSING TABLE AND
SIDE DRAWERS

570 WATCH DISPLAY BOX, JEWELLERY BOX AND
WIND UP DOLL

571 CHEST OF 3 DRAWERS

572 REPRODUCTION TURNTABLE

573 2 X FOLDING CARD TABLES

574 3 X LARGE TRAIN PICTURES

575 FOLDING TABLE

576 PINE CHEST OF 6 DRAWERS

577 LOGIK TV WITH SPEAKERS 24"

578 GOLD FISH BOWL AND STARTER KIT

579 LOGIK TV

580 DRESSING CHEST WITH 3 DRAWERS

581 ROXY MUSIC MIRROR PICTURE

582 DANSETTE RETRO TURNTABLE AND
SPEAKERS

583 4 X HEAT LAMPS

584 OLYMPIA TYPEWRITER

585 GUITAR, MUSIC STAND ETC

586 2 X RETRO MIRRORS

587 4 X RED STACKING CHAIRS

588 BOWLING BALLS ETC

589 VINTAGE TRAVEL CASE

590 BOX OF PICTURES AND ONE LARGE LOOSE

591 SPARE

592 SPARE

593 SPARE

594 8 SHELVED RED UNIT

595 LARGE WHITE SHELF UNIT

596 LARGE WHITE SHELF UNIT

597 METAL FRAMED 4 SHELF UNIT

598 METAL FRAMED 4 SHELF UNIT

599 SILVER CREST HEATER (WHITE)

600 GLASS TOP COFFEE TABLE

601 2 X PAIRS OF STEPLADDERS AND SHOVEL

602 4 X SHELVES OF COLLECTOR MUGS AND
PLATES

603 FASTPRESS STEAM PRESS

604 PICTURES

605 RED TRUNK

606 4 X MANTLE CLOCKS

607 HAPPY RECORDER, TRAVEL CHARGER AND 3
X MOBILE PHONES

608 NIKON CAMERA BOXED

609 2 X PAIRS OF BINOCULARS

610 4 X SMART WATCHES

611 XBOX GAMES

612 SPARE

613 3 X SMART WATCHES

614 QTY OF VINTAGE MODEL CARS

615 4 X MENS WATCHES

616 QTY OF XBOX 360 GAMES

617 COLLECTORS COIN SET

618 WONDER WOMAN COMIC AND COLLECTOR
POSTCARDS

619 MOBILE PHONES AND SCREEN PROTECTORS

620 BAG OF COSTUME JEWELLERY

621 COLLECTORS COINS, WATCHES, BINOCULARS

622 TWISTER RC REMOTE CONTROL

623 BOX OF TOYS

624 MIRRORS

625 SPARE

626 SPARE

627 XBOX 360 ELITE BOXED CONSOLE

628 1/2 SHELF OF CLOCKS AND RADIOS

629 PERSONAL COMPUTER PARTS

630 SET TOP BOX, DVDS, EARPHONES ETC (1
SHELF)

631 2 X BOXES OF LEGO

632 XBOX FLIGHT STICK

633 XBOX CONSOLE

634 1 SHELF OF MODEL MILLITARY MEN AND
VEHICLES

635 1 SHELF OF CAMERAS

636 BLACK AND DECKER ROUTER

637 V8 RACING CONSOLE/COMPUTER STEERING
WHEEL

638 PS4 GAMES CONSOLE AND 4 GAMES

639 1 SHELF OF MODEL CARS

640 1 SHELF OF MISC

641 AMBLERS STEEL TOE CAP BOOTS (SIZE 7)

642 ROYAL DOULTON 'JOHN BULL TYREMAN'
FIGURE
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643 DVDS, PS3 GAMES AND SKYLANDER TOYS

644 XBOX 360 CONSOLE AND GAME

645 ONE SHELF OF CUTLERY

646 1/2 SHELF OF MODEL CARS

647 NIKON CAMERA

648 1 SHELF OF CAR MEMORABILIA

649 PORTABLE DVD VIDEO

650 1 SHELF OF STAMPS AND POSTCARDS

651 1 SHELF OF MODEL CARS

652 MINOLTA CAMERA

653 DVDS, PS3 GAMES AND SKYLANDER TOYS

654 RECORDS, LPS. 45'S AND VHS TAPE

655 QTY OF PLANT POTS AND GARDEN
ORNAMENTS

656 MILKING STOOL

657 PICTURES

658 JELLYFISH LIGHT UP TANKS ETC

659 QTY OF DISNEY DVD'S

660 4 GAMERS SPEAKER SYSTEM

661 1 X SHELF OF WEDGWOOD, CRANBERRY
GLASS, 1 IMARIWARE

662 2 X SHELVES OF STATIONARY

663 1 X PACKET OF UNOPENED CIGARS (EL
PURIAL)

664 1 X PACKET OF UNOPENED CIGARS (ISLENOS
NOZ)
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